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KUPOPRODAJNA POGODBA
za rabljeno opremo – HIDRAVLIČNA MOBILNA STISKALNICA
sklenjena med:

UNIVERZITETNIM KLINIČNIM CENTROM MARIBOR, Ljubljanska ulica 5, 2000 Maribor, ki ga zastopa generalni direktor UKC, prof. dr. Vojko FLIS, dr. med., (v nadaljevanju: naročnik), identifikacijska številka naročnika za DDV: SI 56644817, matična številka naročnika: 5054150000
in 


     (v nadaljevanju kupec), identifikacijska številka za DDV kupca:      , matična številka:      .
1. člen

Pogodbeni strani uvodoma ugotavljata: 

· da je prodajalec lastnik premičnine, HIDRAVLIČNA MOBILNA STISKALNICA, tip: SKPCM 20 proizvajalca WERNER & WEBER GmbH, ki je predmet te pogodbe.
2. člen

Prodajalec proda in izroči kupcu, kupec pa dobi v last 1 kos HIDRAVLIČNE MOBILNE STISKALNICE, tip: SKPCM 20 proizvajalca WERNER & WEBER GmbH.
HIDRAVLIČNA MOBILNA STISKALNICA je v stanju v kakršnem je na dan ogleda oziroma je kupljena s klavzulo »videno-kupljeno«. 

3. člen

Kupnina za HIDRAVLIČNO MOBILNO STISKALNICO iz 2. člena te pogodbe znaša       EUR.
Vse stroške, ki bodo nastali po podpisu pogodbe nosi kupec. 

4. člen
Pogodbeni stranki soglašata, da kupec poravna kupnino v znesku       EUR neposredno na podlagi te pogodbe in sicer na transakcijski račun prodajalca št. SI56 0110 0603 0278 185, sklic SI00 3-25, v roku osmih (8) dni od sklenitve pogodbe. 
5. člen

Prodajalec preda kupcu 1 kos HIDRAVLIČNE MOBILNE STISKALNICE, tip: SKPCM 20 proizvajalca WERNER & WEBER GmbH,  v last in posest v roku pet (5) dni po plačilu celotne kupnine. O prevzemu se sestavni primopredajni zapisnik. 

6. člen

Kupec bo HIDRAVLIČNO MOBILNO STISKALNICO prevzel na naslovu Ljubljanska ulica 5, 2000 Maribor.

7. člen

Morebitne spore iz te pogodbe, ki jih pogodbeni stranki ne bi mogli rešiti sporazumno, rešuje stvarno pristojno sodišče v Mariboru.
8. člen

Pogodba je sestavljena v dveh enakovrednih izvodih, od katerih vsaka pogodbena stranka prejme po en izvod. Ta pogodba stopi v veljavo z dnem podpisa obeh pogodbenih strank.

                   Št.      
V      , dne      
V Mariboru, dne      
Kupec:
Prodajalec:

     
UKC Maribor

Direktor:
Generalni direktor UKC:

     
prof. dr. Vojko Flis, dr. med.
UKC Maribor
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