SVETOVNI DAN NEDONOŠENČKOV 17. NOVEMBER: KAKO LAHKO PODPRETE MAJHNE BORCE
Svetovni dan prezgodaj rojenih otrok (17. november) obeležujemo od leta 2008. Namenjen je ozaveščanju o prezgodnjem porodu ter izzivih in bremenu prezgodnjega rojstva. Ta dan je nastal na pobudo evropskih organizacij staršev, združenih v Evropsko fundacijo za skrb za novorojenčke (EFCNI), katere član je tudi slovensko Društvo za pomoč prezgodaj rojenim otrokom. Pobudo sta podprla tudi Svetovna zdravstvena organizacija in Unicef.
[bookmark: _GoBack]Ko se bližamo svetovnemu dnevu nedonošenčkov 2024, se spomnimo, da si vsak novorojenček, ne glede na to, kako majhen je, zasluži najboljši možen začetek življenja. Ta dan služi kot močan opomin na izzive, s katerimi se soočajo milijoni družin po vsem svetu, in stalno potrebo po izboljšani oskrbi, raziskavah in podpori za nedonošenčke. Z ozaveščanjem, podpiranjem raziskav in zagovarjanjem boljših sistemov zdravstvenega varstva lahko resnično spremenimo življenja teh drobnih borcev in njihovih družin. Z vijolično osvetlitvijo pomembnih zgradb in nošenjem vijoličnih nogavičk se zavezujemo k ustvarjanju sveta, v katerem mora imeti vsak nedonošenček dostop do oskrbe, ki jo potrebuje, da ne le preživi, ampak tudi uspeva. V ta namen moramo vsi zdravstveni delavci, ki delamo s prezgodaj rojenimi novorojenčki spodbujati v družino usmerjeno skrb, kar pomeni, da staršem nedonošenčkov omogočimo medsebojni stik vedno, ko to želijo in potrebujejo starši, ali to želi in potrebuje prezgodaj rojen novorojenček. S takim načinom razmišljanja in delovanja prispevamo k ustvarjanju takega zdravstvenega okolja, ki daje prednost politikam, namenjenim varovanju dobrega počutja prezgodaj rojenih otrok.
Po vsem svetu je kar desetina otrok rojenih prezgodaj, zato je prav, da si te družine in otroci zaslužijo pozornost. Prepoznaven znak svetovnega dneva prezgodaj rojenih so majhne vijolične nogavičke in vijolična osvetlitev svetovnih znamenitosti. Drobne vijolične nogavičke, obešene na vrvici skupaj z velikimi belimi, predstavljajo življenje, vijolična osvetlitev javnih stavb ali znamenitosti pa izjemnost in občutljivost nedonošenih otrok. Ob svetovnem dnevu nedonošenčkov si vzamemo trenutek, da pokažemo sočutje in podporo družinam, ki se soočajo s tesnobo zaradi prezgodnjih porodov. Svetovni dan nedonošenčkov nas spominja na prezgodaj rojene novorojenčke in zdravstvene izzive, s katerimi se lahko soočijo med odraščanjem. Ti »mali borci« potrebujejo namreč ogromno ljubezni in podpore in svetovni dan nedonošenčkov je priložnost, da se na to opozori. S tem povečamo zavedanje o ključni vlogi, ki jo ima medicinska, negovalna in babiška oskrba pri zagotavljanju uspešne nosečnosti in zagotavljanju strokovne zdravstvene podpore materam in dojenčkom v vsakem obdobju njihovega življenja.
